
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

FLUIDOS

Problema 941:A) Introducimos un cubo de piedra en agua. ¿Dónde es mayor el empuje que 
experimenta a 2m o a 10m de profundidad? B) Introducimos un balón de goma en agua. ¿Dónde es 
mayor el empuje que experimenta a 2m o a 10m de profundidad?

A) Es el mismo, pues el cubo de piedra es incompresible y desaloja la misma cantidad de agua a 2m
que a 10m.

B) El balón de goma se puede deformar. Donde sea mayor la presión ocupará menos volumen y 
desplazará menos agua, entonces el empuje que experimenta será menor cuanto más profundo esté 
en el agua.
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